

БУДУЩЕЕ – ЗА МОЛОДЫМИ ПРОФЕССИОНАЛАМИ



Сегодня в международно-выставочном центре «Екатеринбург-ЭКСПО» пройдет церемония награждения победителей и призеров III Национального чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills. Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» с 2014 года является постоянным партнером и участником данного престижного мероприятия. В этом году за призовые места боролись 1500 конкурсантов с 32 предприятий восьми регионов Российской Федерации. Корпорацию «Уралвагонзавод» представляли работники головного нижнетагильского завода, Уральского КБ транспортного машиностроения и Уралтрансмаша (г. Екатеринбург), а также студенты Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса, входящего в корпоративный университет Уралвагонзавода. Работы участников оценивали более 400 экспертов, в том числе и специалисты нашего предприятия. Чемпионат посетили не только высокие гости из областного правительства, но и представители свыше 20 стран мира – из Швейцарии, Канады, Китая и других стран.

БУДУЩЕЕ – ЗА МОЛОДЫМИ ПРОФЕССИОНАЛАМИ

Продолжение. Начало на стр. 1



Задание для всех тридцати сварщиков было одинаковое – собрать металлоконструкцию из разных марок стали. Толщина пластин – от 4 до 16 мм. Все швы «самовара» проверялись экспертами визуально, рентгеном и ультразвуком. Это испытание по праву можно отнести к мировому уровню сложности. С полной уверенностью можно сказать, что ни один конкурсант не сталкивается на своем рабочем месте с таким разнообразием сварочных операций.



Открытие чемпионата состоялось 30 октября. WorldSkills – турнир для молодых. Возраст участников не превышает 28 лет, а победители становятся членами сборной «WorldSkills Russia» и получают возможность защитить честь страны уже на международном чемпионате профмастерства. От корпорации УВЗ на чемпионат приехали оператор станков с программным управлением Дмитрий Кузнецов из цеха 350 (фото на стр. 1) и три электросварщика: Илья Репин (цех 320), Дмитрий Великий (850) и Иван Осипович с Уралтрансмаша. Самый опытный участник – Илья Репин. Это национальное состязание уже третье на его счету. Он также является победителем корпоративного чемпионата АО «НПК «Уралвагонзавод» по методике WorldSkills.



Дмитрий Великий впервые представляет наше предприятие на профессиональном состязании такого высокого уровня. В корпоративном чемпионате по методике WorldSkills он занял второе место и был приглашен на национальный турнир. Ради данного престижного конкурса он по собственной инициативе овладел навыками механизированной сварки, ведь на основной работе у Дмитрия другая специализация – монтаж котлов с помощью ручной дуговой сварки.



Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса в номинации «Робототехника» представлял студент четвертого курса Павел Лещенко. Юноша был выбран как молодой и преуспевающий в учебе. Павел ответственно подошел к чемпионату, изучив опыт своих «коллег по парте», а ныне уже выпускников – призеров прошлогоднего чемпионата WorldSkills Ивана Узких и Алмата Ибраева. Практиковался студент в стенах своего учебного заведения, которое оснащено современным оборудованием для изучения и программирования роботов.



В номинации «Инженерная графика CAD» за призовое место боролся конструктор УКБТМ Артем Решетов. Задание он выполнял в чертежной программе Solid Works, ведь участники сами определяли для себя программное обеспечение. Среди 16 участников-конструкторов был и представитель из Китая.



Чемпионат WorldSkills не просто место для проверки профмастерства. На территории свыше 40 тысяч квадратных метров были организованы три зоны: соревновательная, деловая и презентационная. Различные предприятия и учебные заведения демонстрировали свои возможности, некоторые показывали настоящее электрическое шоу и танцы роботов. На стенде Уралвагонзавода работал выездной отдел кадров, где всех желающих знакомили с востребованными на предприятии профессиями.



Специалисты Уралвагонзавода приняли активное участие в деловой программе мероприятия и выступили организаторами круглого стола «Государственно-частное партнерство. Новые векторы развития», в рамках которого состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между корпорацией «Уралвагонзавод» и Уральским институтом управления – филиалом Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.